
Acta de Reunión de la Junta Directiva de Precarios-Madrid 
 
Fecha: Miércoles 29 de Septiembre de 2004 
Convocatoria: 2ª 
Hora: 18:30 
Lugar: Sala de Juntas del Departamento de Geodinámica de la Facultad de Geología de 
la U.C.M. 
Orden del día: 
 
1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. 

2. Repaso del estado de cuentas y del número de socios de la Asociación. 

3. Comisión de Instituciones: próximos contactos con organismos de la C.A.M. y propuesta de 

nombramiento de un nuevo vocal. 

4. Asamblea F.J.I. en Granada. 

5. Concentración del 22 de Octubre en Madrid: actuaciones a llevar a cabo por Precarios 

Madrid. 

6. Ruegos y preguntas. 

 

1. Se aprueba el acta de la reunión anterior. 

2. El tesorero, Juan Salafranca, informa del estado de cuentas de la asociación. Dispone de 

1943.27 € de los cuales habrá que descontar el importe que se adeuda a la F.J.I. por 

cuotas de socios de los años 2003 y 2004. Juan Salafranca se pondrá en contacto con la 

tesorera de la F.J.I. para solventar este problema. 

3. Oscar Pello informa del estado de los contactos que se están intentando retomar con la 

Dirección General de Universidades de la C.A.M. La Directora General de 

Universidades Clara Eugenia Núñez no ha contestado aun a nuestra petición de reunión. 

La impresión que nos traslada Oscar, tras conversaciones con su secretaria, es la de que 

la Directora general de Universidades se muestra reacia a establecer algún tipo de 

contacto que en su opinión no conducirá a nada. No puede nombrarse un nuevo vocal de 

instituciones para colaborar con Oscar debido a la declinación a nuestra invitación de la 

persona que en principio se mostró voluntaria. 

4. Rubén González y Salomón Aguado informan sobre la asamblea general de la F.J.I. 

celebrada recientemente en Granada, los resúmenes de las diferentes comisiones están 

colgadas en la web. Se decidió en la asamblea celebrar una manifestación en Madrid el 

día 22 de Octubre, la encuesta realizada en las listas de correo con respecto a este 

asunto no fueron significativas, conclusión a la que se llegó tras discutirlo en la 

asamblea. Informaron también del reparto de cargos tras la dimisión, por causas 

personales, de la expresidenta Marta García, quien continuará colaborando en la 

asociación estatal. Se acordó enviar una serie de cartas a diversas instituciones para 



pedir financiación para el desarrollo de las jornadas de jóvenes investigadores que se 

celebrarán en Valencia entre el 3 y el 4 de Marzo. Rubén González se pondrá en 

contacto con la organización estatal para obtener los modelos de carta actualizados, una 

vez disponibles se procederá a su redacción y envío. Las cuotas a la F.J.I. han sido 

actualizadas, la cuota ahora es de 2 € por socio, anteriormente era de 1.20 €. 

5. La Junta Directiva acuerda ofrecer la colaboración de Precarios-Madrid para cualquier 

aspecto logístico necesario para la preparación de la manifestación. Además nos 

ofreceremos para buscar alojamiento, en caso de que fuera necesario, para aquellas 

personas procedentes de otras comunidades que deseen pernoctar en Madrid. Los 

representantes, Salomón Aguado y Rubén González comunicarán nuestro ofrecimiento 

en la lista de organización de la F.J.I. Sergio Veiga se ofrece para realizar la busqueda 

de posibles alojamientos. Se acuerda también realizar actos informativos en diferentes 

lugares para convocar a los jóvenes investigadores a acudir a la manifestación. José A. 

Álvarez se encargará de diseñar un cartel para informar de la celebración de dichos 

actos. 

6. Salomón Aguado informa de la reciente aprobación en la comisión de educación y 

ciencia del congreso de un Proyecto No de Ley según el cual, se desarrollarán las 

medidas necesarias para incluir en el regimen de la seguridad social a los becarios de 1º 

y 2º año, y otorgar contratos a los de 3er, 4º año y postdoctorales. Todos los partidos 

votaron a favor. 
El tesorero, Juan Salafranca, estudiará la actualización del modo de pago de las cuotas 

de socio a la asociación. Se acuerda discutir la cuantía de la cuota en la próxima 

reunión. 

Se debate sobre la realización o no de un acto festivo-informativo en Mayo, barajándose 

diversas posibilidades de lugar de celebración y tipo de acto. Rubén González se 

compromete a realizar un sondeo en la lista general de Precarios-Madrid para tratar el 

tema del acto y discutir posibles lemas. 

 

Se levanta la sesión a las 20:20. 

 

 

 

 

 

FDO. Cristina Fdez. Aragón   FDO. José A. Álvarez Gómez 

Secretaria de Precarios-Madrid   Vicepresidente de Precarios-Madrid 

 


